



## Председателем СК России дано поручение доложить о ходе расследования обстоятельств гибели несовершеннолетней в Татарстане



7 февраля 2023 года в одном из частных домов по улице Зелинского города Казани обнаружено тело 17-летней девушки. Кроме того, в медицинское учреждение с признаками отравления угарным газом доставлены четверо находившихся в доме детей 2008-2015 годов рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По версии следствия, причиной отравления послужило отсутствие тяги в ванной комнате, где были установлены газовые колонка и котел. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СК России по Республике Татарстан Липскому В.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и результатах первоначальных следственных действий.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764888>